

Королевство Марокко

www.meteors.ru
+7 (812)240 47 05

- 2 - 9 мая 2022 | **авторская мини группа**
- Ознакомительный тур: Касабланка - Рабат - Шефшауэн - Мекнес - Фес - Ифран - Марракеш



METEORS
TRAVEL

В ЭТОМ ПУТЕШЕСТВИИ МЫ УВИДИМ:

День 1: КАСАБЛАНКА

Вдохнем морской бриз одного из самых романтических городов Марокко. Посетим мечеть Хасана II, один из символов Марокко. А еще, бульвары, и набережную Айн Диаб.

День 2: РАБАТ

Нас ждет столица и культурное сердце Марокко, на стыке древности и современности. Прогуляемся вдоль старинных памятников, и по живописным улочкам города! И отправимся в Шефшауэн!

День 3: ШЕФШАУЭН

Получим незабываемые эмоции и фото в удивительном синем городе Марокко, похожим на сказку. Улочки, двери, стены здесь выкрашены во все оттенки синего цвета! И отправимся в Мекнес в тот же день.

День 3: МЕКНЕС

Сегодня мы познакомимся и с Мекнесом - марокканским Версалем, памятником под защитой ЮНЕСКО, Нам откроются великолепные дворцы, мечети, сады и богатая история этого имперского города.

День 4: ФЕС

Погрузимся в атмосферу восточной сказки, в древний и аутентичный Фес. Нас закружат лабиринты старинных узких улочек, ароматы парфюмированных масел, специй, восточных сладостей, пестрые узоры ковров.

День 5: ИФРАН - БЕНИ МЕЛЛАЛЬ

Сегодня нас ждут Атласские горы и Ифран - марокканская Швейцария на высоте 1650 м! Затем, современный Бени Меллаль - центр приключенческого туризма и наконец, Марракеш!

День 6: МАРРАКЕШ

Мы в самом желанном и посещаемом городе Марокко - и самом атмосферном! Здесь нас ждет и знаменитая площадь Джемма Эль Фна, крупнейшая на востоке, и извилистые улочки, и много интересных достопримечательностей!

День 7: МАРРАКЕШ

Прогуляемся по саду Мажорель, где черпал вдохновение Ив Сен Лоран и посетим его виллу - музей. И нам пора домой!

ПОДРОБНАЯ ПРОГРАММА:

2 мая КАСАБЛАНКА - РАБАТ



Вылет из СПб.

Стыковка, прибытие в Касабланку. Встреча с нашей принимающей стороной. Отправляемся на экскурсию по Касабланке, экономической столице Марокко. Монументальная мечеть короля Хасана II, одна из крупнейших мечетей в мире, площадь Мохамеда V, жилой квартал Анфа, прогулочная набережная Айн Диаб - любимы знаменитым городом, первым в нашем путешествии по стране. Вечером уезжаем в Рабат, административную столицу Марокко., Ужин и ночевка в отеле **Rive 4*** или подобном.

3 мая РАБАТ - ШЕФШАУЭН



После завтрака знакомимся с Рабатом, столицей и культурным сердцем Марокко. В городе переплелись древность и современность. Посмотрим Касбах Оудаяс, Башню Хассана, Мавзолей Мохаммеда V и колорит этого важнейшего города Марокко. А затем, отправимся в Шефшауэн, великолепный "синий" город на северо-востоке Марокко, к Горам Рифа и кедровым рощам. Ужин и ночевка в частном отеле **Dar Echchauen 4*** или подобном.

4 мая ШЕФШАУЭН - МЕКНЕС



После завтрака, у нас будет свободное время для прогулок и фотосессий, среди ярких красок и оттенков синего, голубого, бирюзового, для похода по улочкам и панорамным площадкам этого невероятного городка, вдохновляющего художников и фотографов всего мира.

Затем наш путь лежит в Мекнес.



После завтрака, отправляемся в Мекнес.

Этот город основан в X веке в качестве военного поселения, но столицей Марокко стал под султаном Мулаем (1672-1727), который избрал Мекнес для своей резиденции. Сейчас Мекнес даже называют марокканским Версалем. Мы увидим своими глазами величественные ворота Баб Мансур, Королевский Дворец, Медину, Волюбилис - древнеримский город в долине Мекнеса, где сохранились руины и мозаика римлян. Прибытие в Фес. Ночь в отеле **Royal Mirage 4*** в Фесе или подобном.

5 мая ФЕС



После завтрака мы отправимся на экскурсию по древнейшему городу Востока - Фес. Более 12 веков истории, а также Медина, которая является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО, лабиринт извилистых аллей улочек между древними стенами. Шум, звоны, нежный аромат восточных духов, сладкая выпечка... Восточный колорит глубоко проникнет в душу настоящего путешественника. Мы посетим мечети и ремесленников, уютный старинный еврейский квартал и Королевский дворец. Насладимся необыкновенным панорамным видом на город. Ужин и ночевка в **Royale Mirage 4*** в Фесе или подобном.

6 мая ИФРАН - БЕНИ МЕЛЛАЛЬ - МАРРАКЕШ



После завтрака, отправляемся в Атласские горы! Нас ждет "марроканская Швейцария" - горнолыжный курорт Ифран. Этот город расположен на высоте 1650 м, зимой здесь снег, в другое время - живописные зеленые ландшафты.

Продолжаем путешествие и отправляемся в город Бени Меллаль, который является одним из самых быстро растущих городов в Марокко. Расположенный между горами Среднего Атласа, он стал отличным местом для приключенческого туризма в этом регионе страны. И мы прибываем в Марракеш.

Ужин и ночь в отеле **Riad Africa 4*** или подобном.

7 мая МАРРАКЕШ



После завтрака в отеле, нас ждет день знакомства с самым известным и атмосферным городом Марокко. Древнейший восточный город, Марракеш, ведет свою историю со XI века и является одним из самых посещаемых Марокко.

Здесь есть что посмотреть на любой вкус - одна из самых оживленных площадей в Африке, крупнейший базар в мире, колоритный старый город, мечеть Кутубия, Сады Менара и великолепный дворец Эль Бади. Все это мы увидим на экскурсии по городу.

Во второй половине дня насладитесь уникальной атмосферой базаров и знаменитой площадью Джамаа Эль Фна и ее украшением - здесь ежедневно развлекают гоостей танцоры, акробаты, заклинатели змей, продавцы и фокусники.

Ужин и ночевка в отеле **Riad Africa 4*** или подобном.



8 мая МАРРАКЕШ - САД МАЖОРЕЛЬ



После завтрака мы продолжим знакомство с Марракеш - сегодня мы посетим знаменитый Сад Мажорель, которым вдохновлялся сам Ив Сен Лоран и его виллу, превращенную в музей, где собраны самые ценные работы YSL. В саду установлен мемориал в честь кутюрье. Проект был разработан в 1924 году французским художником Жаком Мажорель. После его смерти собственность была приобретена известным модельером Ивом Сен-Лораном, который основал трастовый фонд для сохранения этого уникального сада с различными экзотическими растениями со всего мира, такими как бамбук, кактусы, бугенвилля и пальмы. Вечером мы отправимся в аэропорт для вылета в Стамбул и СПб. Прибытие 9 мая.

Стоимость (включая перелет), на чел.: 1850 USD

В стоимость входит:

- перелет авиакомпанией Turkish Airlines СПб - Стамбул - Касабланка и Марракеш - Стамбул - СПб
- Современный комфортабельный транспорт с кондиционером по всему маршруту
- Проживание в отелях 4*+ (цена указана за 1/2 DBL , одноместный номер по запросу)
- Питание завтрак и ужин
- Экскурсии и входные билеты по программе
- Опытный местный гид в Марокко, и сопровождающий группы из СПб
- Медицинский полис

ВАЖНО ! ПРАВИЛА ВЪЕЗДА:

- Для въезда в Марокко российским гражданам виза не нужна.
- Загранпаспорт, действительный не менее 6 месяцев после возвращения
- Сертификат вакцинации Спутник V или Спутник Лайт
- Отрицательный результат ПЦР не старше 48 часов